
ATA DA 88ª (OCTAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO
SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA

DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DO DEPUTADO SARGENTO REGINAURO.

Às dezessete horas e trinta minutos do dia vinte e cinco de
junho de dois mil e vinte e cinco compareceu ao Plenário 13 de
Maio o deputado eleito, diplomado e empossado para a
Trigésima Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Sargento
Reginauro.

Invocando a proteção de Deus, o presidente Sargento
Reginauro declarou aberta esta sessão solene em
comemoração dos 50 Anos do Centro Regional Integrado de
Oncologia - CRIO, atendendo a requerimento de sua autoria,
subscrito pelos deputados Antônio Henrique, Carmelo Neto,
Firmo Camurça, Guilherme Sampaio e Jô Farias, deferido pela
Mesa Diretora.

O presidente Sargento Reginauro convidou para compor a
mesa a senhora Carmen Cintra Tavares, assessora da
Secretaria Executiva de Atenção à Saúde e Desenvolvimento



Regional da SESA, representando o governador Elmano de
Freitas; senhor Francisco Álvaro de Andrade Neto, diretor
presidente do Centro Regional Integrado de Oncologia – Crio, e
a senhora Suely Maranhão, do Centro Regional Integrado de
Oncologia – CRIO, representando todos os homenageados.

De início, exibição de vídeo institucional da Alece seguida da
oitiva do Hino Nacional.

O mestre de cerimônias fez autodescrição e informou que o
Centro Regional Integrado de Oncologia – CRIO, tem trajetória
de meio século dedicada à saúde e ao bem-estar dos pacientes
oncológicos e está entre os maiores e mais bem equipado
centros de tratamento de câncer do Estado do Ceará, sendo
também referência em todo o território nacional; que ao longo
desses 50 anos, a instituição tem demonstrado compromisso
contínuo com a excelência no atendimento, no uso de
tecnologias de ponta e na qualificação de seu corpo clínico,
composto por mais de 50 médicos especialistas; que a
instituição oferece ampla gama de serviços oncológicos, entre
ambulatório clínico e prevenção, tratamento avançados de
quimioterapia, radioterapia, hormonioterapia, intervenções
cirúrgicas, suporte um UTIs e exames de imagens de alta
precisão.



                O presidente Sargento Reginauro agradeceu a
presença de todos e afirmou que o combate ao câncer é uma
das pautas prioritárias trabalhadas no seu mandato; comentou
sobre como ocorreu-lhe a descoberta de um linfoma em 2020 e
seu respectivo tratamento; lembrou que seu pai também
enfrentou um problema oncológico e foi muito bem atendido
pelo Crio, há quase vinte anos, daí essa sua memória afetiva
de respeito aos profissionais que o assistiram, e lamentou que
o Estado ainda não oferte serviço público de saúde oncológico
de qualidade e que exista também carência com relação ao
capital destinado à parcerias para atendimento pelo SUS, o que
possibilitaria ao Crio atender muito mais pacientes; que é
fundamental haver melhor estruturação dos serviços de
prevenção, diagnóstico e tratamento e que nessa solene
celebração, não se pode deixar de contextualizar uma situação
como essa e fazer desse momento um espaço de reflexão. 

Ato contínuo, entrega de certificados pelo presidente Sargento
Reginauro.

Senhora Carmem Cintra Carmen Cintra Soares informou que
nos últimos anos, o Estado vem avançando com relação ao
tratamento de câncer; que em outubro de 2023, foi elaborado
Plano de Atenção Oncológica, com estudo epidemiológico e
dados sobre os serviços ofertados; que é realizado esforço para
aumentar a regionalização dos atendimentos, com oferta de



tratamento no Vale do Jaguaribe e no Hospital Regional do
Sertão Central; que esse momento é de celebração para o
CRIO, equipamento importantíssimo no Estado do Ceará e um
dos poucos que possui aceleradores lineares, então; que em
nível de Estado, é lamentável os vazios assistenciais com
relação a esse equipamento que fornece o tratamento para
radioterapia.

O doutor Francisco Álvaro de Andrade Neto após agradecer a
homenagem, detalhou a atuação do CRIO nestas cinco décadas
e citou que atualmente a instituição atende 500 pessoas por
dia, com tratamento humano e com muita eficácia, tanto pela
qualidade do corpo clínico como pela capacidade dos médicos
que ali prestam atendimento.

Ao final, anúncio do Hino do Estado do Ceará e, sem mais a
tratar, o presidente Sargento Reginauro encerrou esta
solenidade.

Foi levantada a Sessão.
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